

НИВЕЛИКС ГРУНД

Дълбокопроникващ, укрепващ грунд за обработка на основата преди полагане на Нивеликс, Нивеликс Rapid, Левеликс.

Стандарт	Отговаря на ФС - Стром 21-01-2004
Предназначение	Нивеликс грунд за подготовка на основата преди полагане на саморазливна подова замазка „Нивеликс“ и „Нивеликс RAPID“, както и разливно подово лепило „Левеликс“
Опаковка	Пластмасова бака с метална дръжка и туба.
Разфасовки	1 кг, 5 кг, 20 кг.
Съхранение	В закрити, сухи и проветриви помещения върху дървени палети.
Трайност	6 месеца от датата на производство, запечатано в оригинална опаковка, съгласно указанията за съхранение.
Състав	Полимерна дисперсия, пълнител

Върху отлично изчистена от прах и мазни петна, здрава бетонова повърхност

Форма на доставка На бройка

Характеристики Разходна норма: 200-300 гр/кв. м на готов разтвор
Цвят: безцветен



ГРУНДИРАНЕ

1

Важно условие за полагането на НИВЕЛИКС е здравата основа. Необходимо е обстойно преглеждане на подовата замазка за слаби места и кухини. При наличие на такива, трябва да се изкъртят слабите места и да се преработят. Ако основата има големи пукнатини, то е необходимо те предварително да се обработят със „СУПЕРФИКС“ - в качеството на ремонтен състав. Основата се почиства от отпадъци, прах и мазнини, след което се грундира с „НИВЕЛИКС ГРУНД“. Грундът се нанася с мече. 1-ва ръка - грунд, разреден с вода 1:5; 2-ра ръка - грунд, разреден с вода 1:3.



ПРИГОТВЯНЕ

2

Една торба от 20 кг. НИВЕЛИКС се изсипва в коша на бъркачката или в подходящ съд и се добавят между 6 - 6,5 л. вода в зависимост от температурата на околната среда. Сместа се разбърква с електрическа бъркачка (400 - 600 об./мин) в продължение на 3 мин. Така получената хомогенна смес се оставя да престои 5 мин. - до пълното разтваряне на химическите компоненти. След това сместа се разбърква отново в продължение на 1-2 мин. При механизирано полагане - коша на бъркачката се изпразва чрез помпа и маркуч. При ръчно полагане - съдът с НИВЕЛИКС се излива постепенно върху грундирания вече под.



ПОЛАГАНЕ

3

След полагането на НИВЕЛИКС трябва да се осигури необходимата температура на помещението (8-20°C).

Да се избегне прекия достъп на слънчеви лъчи или появата на въздушни течения. След 24 часа подът е готов. По него може вече да се ходи. След 48 часа подът се грундира с разтвор 1:5. След 3 до 5 дни може да се полага завършващата подова настилка.

При НИВЕЛИКС RAPID може да се ходи по пода след 4 часа, а завършващата подова настилка се полага след 1-2 дни.



ГОТОВ ПОД

4

НИВЕЛИКС се разлива, като се започне от най-отдалечената точка на помещението и се върви към входната врата. При разливането, в отделни участъци, обикновено където се срещат потоците от два различни съда, НИВЕЛИКС се разстила с дълга шпакла, като при движението на шпаклата не трябва да остават никакви ръбчета, което е критерий за добре приготвена смес.

ВРЕМЕ ЗА МАНИПУЛИРАНЕ НА СМЕСТА - 20 МИНУТИ.

Точна разходна норма: 1,5 кг/кв.м. за всеки мм. дебелина на слоя.